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      باشد؟ می صحیح اقساط به ثابت دارایی خرید در زیر های گزینه از کدامیک -1

 .باشد شده مشخص جداگانه طور به قسط هر به متعلق بهره میزان و اقساط مبلغ( الف

 .شود پرداخت بعد سالهای در بقیه و نقدا دارایی بهای از قسمتی( ب

 .باشد نشده معلوم و تفکیک دارایی بهای اصل از متعلق بهره مبلغ( ج

 دارد؟        نام چه حسابداری در مالی اطلاعات کردن خلاصه و ثبت اصلی ابزار -2

 کارت( د                                     دفتر( ج                          حساب( ب                    رویداد( الف

 :    با است برابر همواره بدهی -3

  هزینه -درامد(.د           سرمایه+ دارایی(.ج             سرمایه -دارایی(.ب           سرمایه -بدهی(.الف

   داشت؟ خواهد حسابداری معادله روی بر اثیریت چه پرداخت خواهد بعدا را ان از نیمی که ریال 363333 ارزش به ملزومات خرید -4

 میابد افزایش بدهی و دارایی(.ب                                   میابد افزایش سزمایه و بدهی(.الف

 میابد افزایش بدهی و دارایی(.د                       میابد کاهش بدهی و میابد افزایش دارایی(.ج

     ؟ باشد نمی تجارت قوانین اساس بر قانونی دفاتر انواع از گزینه کدام -5

       دفترکپیه-4                          دفترمعین-3          کل دفتر -2         روزنامه دفتر -1

 2 توانایی                       چیست؟ حسابداری در مالی رویداد گیری اندازه واحد -6

 کشور رایج پول( د                      ثبت( ج                         آرتیکل( ب                         حساب( الف

     میشود؟ داده نشان ترازنامه قسمت در هم و زیان و سود قسمت در زیرهم حسابهای از کدامیک مانده -7

  دوره پایان کالای موجودی(.ب                                                پرداختنی حقوق(.الف

 تخفیفات خرید از برگشت(.د                                                 بیمه پرداخت پیش(.ج

 اماده کالای %23دوره پایان کالای موجودی ریال 1753333 دوره ابتدای کالای موجودی ریال 1003333 خالص فروش اگر -8

 است؟ ریال چند موسسه سود باشد ریال 223333 معادل فروش

 1113333(.د               1133333(.ج                 035333(.ب                 803333(.الف
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 است؟    کدام موسسه دسو باشد ریال 43333 دوره طی برداشت و ریال 8733333 دوره پایان سرمایه 8333333 اولیه سرمایه اگر -0

 783333(د            743333(ج                      733333ب(                 663333( الف

 میدهد؟        تشکیل ها خرید اخرین را دوره پایان موجودی کالا موجودی ارزیابی روش کدام طبق -13

 میانگین(.د                    لایفو(.ج                            فایفو(.ب              ساده میلنگین(.الف

 فروش برای اماده کالای شده تمام قیمت و ریال 833333 و 033333 ترتیب به دوره پایان و ابتدای کالای موجودی ارزش اگر -11

 است؟       ریال جند شده خریداری کالای شده تمام قیمت باشد ریال 2173333

 2373333( د              2273333( ج                    1373333( ب               1273333(الف

 طلب درصورتیکه مقررشد کرد خریداری ریال 12333333 مبلغ به نسیه صورت به را کالایی 13/6/73 تاریخ در دیبا شرکت-12

 کدام نمود پرداخت را فروشنده دیبا شرکت 12/6/73 تاریخ در گردد استفاده تخفیف %3 از شود پرداخت روزبعد 23 تا فروشنده

 دهد؟ می نشان صحیح صورت به را 12/6/73 مورخ رویداد ثبت گزینه

 363333 خرید نقدی تخفیفات حساب و ریال 11643333 صندوق حساب – بدهکار ریال 12333333 پرداختنی حسابهای( الف

      .بستانکار ریال

  بستانکار ریال 12333333 صندوق حساب – بدهکار ریال 12333333 پرداختنی حسابهای( ب

 ریال 363333 خرید نقدی تخفیفات و ریال 12333333 صندوق حساب – بدهکار ریال 12363333 پرداختنی حسابهای( ج

 بستانکار

 بستانکار ریال 11643333 صندوق حساب – بدهکار ریال 11643333 پرداختنی حسابهای( د

 میشود؟       تخفیفات و فروش از برگشت حساب شدن بدهکار موجب زیر وقایع از کدامیک -13

 بودن معیوب بدلیل تخفیف اعطائ(.ب               کالا فروش دلیل به تخفیف اعطای(.الف

 تخفیف دوره در کالا فروش از ناشی مطالبات دریافت(.ج            کالا عمده فروش دلیل به تخفیف اعطائ(.ج

 فروش برای اماده کالای شده تمام قیمت و ریال 833333 و 033333 ترتیب به دوره پایان و ابتدای کالای موجودی ارزش اگر -14

 است؟    ریال جند شده خریداری کالای شده تمام قیمت باشد ریال 2173333

 2373333(.د              2273333(.ج                    1373333(.ب               1273333(.الف

       شود؟ نمی عمل حسابداری دفاتر در زیر تخفیفات از کدامیک -15
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 برگشتی( د                        توافقی( ج                        نقدی( ب                    عیب( الف

 میشود؟                                                                     بستانکار حسابی چه کردید دریافت ان وجه و شد تنزیل بانک نزد ریال 333333 مبلغ به ای سفته -16

 دریافتنی اسناد(.ب                                            شده تنزیل دریافتنی اسناد(.الف

 مشتریان واریزی(.د                                                                   بدهکاران(.ج

 تپب برات قبولی از اطلاع از پس میگیرد قرار جمالی اقای اختیار در میشودو صادر زمانی وسیله به جمشیدی عهده به براتی _17

 است؟        کدام ذینفع دفتر در بدهکار حساب

 پرداختنی های حساب(.د        دریافتنی اسناد(.ج       دریافتنی های حساب(.ب      داختنیپر اسناد(.الف

 مبلغ است شده تنزیل %13 نرخ با روز 43 از پس روز 83 وعده وبه ریال 533333 مبلغ به مشتریان از یکی وصولی سفته -18

 5توانایی       (شود فرض روز 363 سال)است؟ ریال چند وصولی

 888/488( د                    533333( ج                5555/55( ب                444/404( الف

 6است؟      توانایی  کدام صندوق حساب اصلاح بدهکار حساب باشد کمتر ان حساب مانده از صندوق واقعی موجودی چنانچه_10

 مالی های هزینه(.د              صندوق(.ج       صندوق فزونی کسرو(.ب        درامدها سایر(.الف

 رکس بانک ارسالی حساب صورت طبق مانده از زیر اقلام از کدامیک واقعی مانده تعیین برای بانکی مغایرت صورت تهیه در _23

 میشود؟      

 راهی بین چکهای(.ب                                           موسسه حسابدار اشتباهات(.الف

 مشتریان واریزی(.د                                                              بانکی کارمزد(.ج

 کنیم؟       برخورد باید چگونه بانکی مغایرت صورت تهیه در معوق های چک با -21

 کرد اضافه موسسه دفاتر در بانک حساب مانده به( ب   کرد کسر موسسه دفاتر در بانک حساب مانده از( الف

 نمود اضافه بانک ارسالی حساب صورت به مانده( د        نمود کسر بانک ارسالی حساب صورت مانده از( ج

          ؟ میگردد اضافه دفاتر طبق مانده به کدامیک واقعی مانده تعیین برای بانکی مغایرت صورت تنظیم در -22

 اداری وقت پایان در واریزی وجوه( ب                                             بانکی کارمزد(  الف

 مشتریان توسط واریزی وجوه( د                                            صادره های چک( ج 
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 است؟       مخلوط زیر حساب کدام-23

 بیمه پرداخت پیش( د             تنخواهگردان( ج         فروش هزینه( ب         صندوق فزونی و کسر( الف

 در پرداخت پیش مانده دشبا آتی ماه 4 بابت اجاره این و دشبا ریال 253333 آذرماه ابتدای در اجاره پرداخت پیش اگرمانده -24

       :است عبارت ماه پایان

 صفر( د            187533( ج         125333( ب         62533( الف

 پایان در. نماید می پرداخت را سال یک برای آلات ماشین اجاره بابت ریال 3633333 مبلغ 70 سال ماه شهریور فروزان شرکت -25

 نویسند؟       می چگونه را نظر مورد مبلغ و حسابها اصلاح 70 سال

 بس ریال 1833333 صندوق( ب                     بس ریال 2133333 اجاره پرداخت پیش( الف

 است صحیح وج الف( د                                 بس ریال 1833333 اجاره هزینه( ج

 است؟      بستانکار زیر حسابهای از کدامیک است نشده پرداخت ولی شناسایی شرکت کارکنان حقوق 20/12/76 تاریخ در -26

 معوق هزینه(.د               حقوق هزینه(.ج               زیان و سود(.ب           پرداختنی حقوق(.الف

 درامد به ان از ریال 833333 مبلغ دوره طی در چنانچه باشد ریال 033333 دوره ابتدای در درامد دریافت پیش حساب مانده -27

 است؟      کدام سال پایان در حساب این مانده باشد شده بستانکار ریال 333333 مبلغ و شده دریافت قطعی

 بستانکار ریال 1433333( ب                                      بستانکار ریال 433333( الف

 بدهکار ریال 1433333( د                                           بدهکار ریال 433333( ج

        میشود؟ بسته حساب کدام دائمی؟با یا است موقت حسابهای جزء برداشت -28

 زیان و سود حساب خلاصه -دائمی(.ب                                               سرمایه-دائمی(.الف

 سرمایه -موقت(.د                          زیان و سود حساب خلاصه -موقت(.ج

 میشود؟        بسته زیر حسابهای از کدامیک با مالی دوره پایان در دائمی حسابهای -20

 زیان و سود خلاصه(.د              اختتامی تراز(.ج                 سرمایه(.ب           افتتاحی تراز(.الف

 ثبت حسابها ودر شناسایی وقوع دوره در ها وهزینه تحقق زمان در ها درآمد مالی عملیات و معاملات آثار فرض کدام اساس بر -33

      .شود می
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 مورد سه هر( د           شده تمام بهای اصل( ج            تعهدی فرض( ب      مالی دوره فرض( الف

 برکدام گیری اندازه مشترک مقیاس عنوان به پول واحد حسب بر مالی اثر دارای رویدادهای و مالی وعملیات حسابداری در -31

 است؟      استوار مالی فرض

 شده تمام بهای فرض( د    تعهدی فرض( ج       گیری اندازه واحد فرض( ب    مالی دوره فرض( الف

 ایند؟     می کجا در ترازنامه در و دارند ماهیتی چه معوق های هزینه -32

 بدهی– بستانکار. ب                                    ها درامد سایر– بستانکار.الف

 زیان سودو -بدهکار. د                                    دریافتنی حساب -بدهکار. ج

 است؟       کدام حافظه گیری اندازه واحد -33

 cpu (د                    ram (ج                      byte (ب                     bit (الف

 میشود؟        پاک کامپیوتر شدن خاموش با حافظه کدام اطلاعات-34

 hard disk (د              cd-rom (ج                        rom (ب                    ram (الف

 است؟      کدام مرکزی پردازش واحد-35

 monitor(.د                   cpu (ج                 hard disk (ب                     ram (الف

 نیست؟            ورودی دستگاه یک گزینه کدام -36

 چاپگر (د                  اسکنر (ج                         ماوس (ب              کلید صفحه (الف

 میگویند؟         .................... برگ کار خانه هر به--37

 teble (د                    cell (ج                       home (ب                  sheet (الف

     است؟  کدام نمودار یک رسم برای لازم گزینه-38

 normal (د           autosum (ج                        chart(.ب              function(.الف

      میکند؟           محاسبه را اعداد میانگین تابع کدام-30

 count (د              average (ج                           max (ب                   sum (الف
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 میشود؟       استفاده تابع کدام از مقادیر حداقل محاسبه برای-43 

 sum(د                   max (ج                            min (ب              average (الف

 

 

 

 

 پاسخنامه

 د ج ب الف  د ج ب الف 

1 *    11   *  

1   *  11    * 

3  *   13 *    

4    * 14   *  

5    * 15 *    

6  *   16   *  

7  *   17 *    

8    * 18    * 

9   *  19   *  

11  *   31  *   

11 *    31  *   

11 *    31  *   

13  *   33  *   

14 *    34 *    

15   *  35   *  

16 *    36    * 

17   *  37   *  

18 *    38  *   

19  *   39    * 

11  *   41 *    
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